



工作语言：中文 英文

业务领域： 争议解决 破产重整与特殊资产处置 银行与金融

电话：86 10 6502 8888

传真：86 10 6502 8866

邮箱：xuyu@hylandslaw.com

## 基本信息

### 教育背景

2018年 | 长江商学院 | 高级管理人员工商管理硕士 (EMBA)

2004年 | 美国华盛顿法学院 | 法学硕士

2002年 | 香港城市大学法学院 | 法学硕士

2000年 | 南京大学 | 法学学士

### 工作经历

2007年-至今 | 北京浩天律师事务所 | 合伙人, 管委会主任

### 专业资格

2007年 | 律师执业资格证

## 职业背景

徐羽律师专业知识扎实、经验丰富，并以认真的工作态度，在商业诉讼、仲裁，公司、证券法律服务，涉外法律业务，及其他经济、民事法律领域获得了极高的评价和口碑。得益于大陆、香港和美国的多地学习经历，徐羽律师能以流利的中文和英文服务于来自世界各地的客户。自从事律师工作以来，徐羽律师先后为多个大型项目提供法律服务，范围包括商业诉讼、仲裁、中外合资、外商投资、资本运作、国际商业贷款、公司上市、房地产开发以及进出口对外贸易等等，均取得了令人满意的结果。

## 社会职务

北京市律师协会破产与清算法律专业委员会 | 副主任

北京市破产管理人协会 | 理事

北京市朝阳区律师协会财税委员会 | 副主任

最高人民法院 | “民事行政案件”咨询专家

## 荣誉奖项

2020年 | 《商法》中国市场“The A-List 法律精英”

2020年 | ALB | 中国十五佳诉讼律师

2015年-2018年 | 年度优秀律师

## 代表业绩

### 争议解决

某资产管理有限公司与无锡某房地产开发有限公司委托贷款纠纷案：该案标的额人民币4亿余元，徐羽律师团队在该案中担任资产管理公司及其委托银行的代理人。该案是新民事诉讼法实施后无锡市中级人民法院受理的首个执行转破产案件，缺乏新民事诉讼法实施细则，更无前例可循，整个案件程序存在巨大的不确定性。在此情况下，徐羽律师团队从和公证机关协调出具执行证书开始，全程参与了申请执行、提起担保诉讼、与破产管理人谈判、梳理债权、确定债权、协商重整方案等各重大过程，各个环节进行了扎实的理论研究。最终，该案全部债权获得法院支持且被归类为优先组债权且基本全额受偿。本案的顺利办结，不仅使得我方当事人的权益得到最大限度的保护，也在一定程度上为无锡中院办理执转破类型的案件提供了宝贵的经验。

某投资管理公司与某房地产公司借款纠纷案：本案诉讼标的接近5亿元人民币，徐羽律师团队在本案中担任项目公司的代理律师团队。本案由于牵涉到在建工程的整体拍卖，因此多方关系繁杂，既要考虑到客户本身的利益，同时也要兼顾在建工程已售部分业主（200多户）的利益、具有优先权的施工方的利益以及其他债权人的利益。本案在代理过程中，代理律师不仅提供专业的法律服务，同时还参与了与上述相关方的谈判，制定谈判策略，落实谈判方案，最终兼顾了多方利益，使得资产顺利处置。

某投资管理公司与某房地产公司借款以及购房款纠纷案：本案诉讼标的超过6亿元人民币，徐羽律师团队在本案中担任某投资管理公司的代理律师团队。本案的难点在于某房地产公司在借款过程中向某投资管理公司售卖的房屋是否能够被定性为名为买卖实为担保，同时本案牵涉到相对方非法集资以及上千户被集资人，关系极为复杂。徐羽律师团队经过客观的认定和理论研究，制定最适合本案的策略，在破产过程中，和破产管理人以及法院沟通，先确定能够认定的优先组债权，同时就买卖的房屋和管理人多方沟通，使得管理人在制定重整方案的过程中，充分体现了客户的利益。本案目前还在重整过程中。

某私募基金管理公司与某大型集团公司债券交易纠纷案：该案涉及金额数亿元，徐羽律师团队在该案中担任私募基金管理公司的代理人。在法院审理过程中，该大型集团公司法院裁定受理破产重整，而徐羽律师团队则作为该私募基金管理公司代理人参与相关程序。在本案中，因为私募基金的特殊性质以及其与信托产品的差异，该私募基金公司在破产重整程序中的授权完全来自于具体投资人，且本案存在具体投资人众多、涉及金额巨大、社会影响广泛等特点。徐羽律师团队依靠丰富的经验，准确把握案件走向，及时向具体投资人披露相关信息，同时向管理人强调该案可能带来的社会效应，特别是投票权、债权认定、重整计划等敏感问题如处理不当将造成极其严重的社会不稳定因素。最终该案管理人经过慎重考虑，请求某私募基金管理公司作为债委会成员积极参与本案，目前该案重整程序正在有序进行。

某信托有限责任公司与北京某房地产开发有限公司信托贷款纠纷案：该案诉讼标的额人民币10亿余元，徐羽律师团队在该案中担任信托公司的代理人。案件最大的难点为利率和罚息的认定与计算，由于该案是基金通过金融机构发放的信托贷款，贷款合同约定了一个相对较高的利率和罚息率。审判伊始，法院上述利率和罚息率的认定存在较大顾虑，但徐羽律师团队对此进行了大量的理论和案例研究，并多次向金融主管部门咨询，向法院详细阐明了金融机构借贷在利率上的特殊规定。最终，上述利率和罚息率得到了法院的支持，客户利益得到了最大程度保障。

某资产管理公司与杭州某股权投资合伙企业、朱某某质押式证券回购纠纷案：该案诉讼标的额人民币1.45亿余元，徐羽律师团队在该案中担任资产管理公司的代理人。案件最大的难点为违约金的计算及担保责任的认定，同时财产保全对案件结果的实现至关重要。由于资产管理公司是与其证券股份公司通过基础资产打包买卖的方式取得本案涉案债权，就权利的享有及违约责任的主张和认定方面，法院存有疑虑，徐羽律师团队在案件处理过程中，高效完成财产保全并与合议庭沟通给予充分论证和依据基础，体现了诉讼律师的较强的专业能力和执行力。最终，资产管理公司的诉讼请求基本全部得到了法院的支持，客户利益得到了最大程度保障。

某国际信托有限公司与某新疆公司关于信托合同的纠纷案：该案诉讼标的额约1.5亿余元，徐羽律师团队在该案中担任国际信托有限公司的代理人，该案最大的难点在于如何按照信托合同的约定分配信托收益，以保护所有投资人的利益，而不是应对方公司的要求，直接向其支付信托收益，经过反复研究信托合同及信托相关的法律法规，发现信托的收益权需要按照顺序支付，而对方公司的顺序在后，在前顺序未分配收益的情况下，不得向后顺序的收益人进行分配，经过多次开庭，反复向法院强调无法直接向其分配收益的依据，最终得到了法院的支持，驳回了对方公司全部的诉讼请求，维护了被代理人的合法权益。

### 破产重整与特殊资产处置

某新材料科技公司破产案：徐羽律师团队作为管理人参与该案，其中徐羽律师为管理人负责人。该案为北京市浩天信和律师事务所自2018年12月入册北京市高级人民法院破产管理人名册后首例担任管理人的案件。相关企业股东不仅存在大笔出资款项为认缴的情况，且在破产程序中采取拒接电话、拒领文书等方式抗拒清算。经与法院、债权人充分沟通，决定适用公司法相关规定，对该企业两名股东提起诉讼以追索出资款项。在法院、债权人的协作下，该案已经完成立案工作，现已进入审判阶段。徐羽律师及其团队在办理该破产案件过程中所表现出的勤勉尽职以及专业精神，获得法院、债权人以及其他相关机关的一致肯定。

某医药企业破产案：徐羽律师团队作为管理人参与该案，其中徐羽律师为管理人负责人。徐羽律师团队在办理该破产案件中，坚持勤勉尽职的管理方法，特别是在寻找已知债权人、查找公司财产和现有股东方面，更是细致入微。该案在法院受理后一直未有债权人、公司财产以及股东的任何信息。徐羽律师团队依靠丰富的经验，通过查询裁判文书网并与其他法院沟通最终确定已知债权人信息并逐一通知；通过向法院申请调查令查询的方式，将该公司所拥有的财产信息查明，并登记造册，等候处理；通过走访调查并查询其他案件的方式摸清该公司股东信息，并全部通知，责令其配合相关程序。

某燃料公司破产案中：该案为某清算事务所在南京办理的破产案件，徐羽律师被聘为特别顾问全程参与。在本案办理过程中，因该燃料公司账目不清，相关应收债权等事项无法通过简单审阅账目得出。出于保护全体债权人以及案结事了的目的，徐羽律师建议，通过进行系统审计的方式对公司进行系统摸底排查，最终发现该公司存在应收债权并通过提交债权人大会讨论的方式决定采取诉讼的方式进行追索，有力的保护了全体债权人的利益。

### 公司业务

担任某教材课程研究中心的常年法律顾问：自2014年以来，接受中心的委托，为中心：解答法律问题，必要时出具书面的法律意见；协助草拟、修改、审查合同和有关的法律事务文书；参与经济合同的谈判；向职工进行法制宣传教育；出席中心重大法律事务的讨论会议等。在提供法律服务的过程中，仔细研究中心的书面材料，询问其需求，再根据要求，查询相关的法律法规及案例，详细解答法律疑问，认真对待法律咨询，积极参与讨论会议，徐羽律师团队的工作得到中心工作人员的认可，并多次受到中心领导的表扬。